
 

Τρίτη Κινητικότητα μαθητών και εκπαιδευτικών στην Γερμανία  

για το ΓΕΛ Θεσπρωτικού στα πλαίσια του Erasmus+ 

 

Στην πόλη Στουτγάρδη της Γερμανίας πραγματοποιήθηκε από τις 5 έως 

τις 11 Φεβρουαρίου 2023 η τρίτη διεθνική συνάντηση εκπαιδευτικών και 

μαθητών/τριών Ευρωπαϊκών σχολείων στα πλαίσια του Διαπιστευμένου 

Σχεδίου Μαθησιακής Κινητικότητας Ατόμων Βασικής Δράσης 1 (ΚΑ121), 

του τομέα Σχολικής Εκπαίδευσης του Προγράμματος Erasmus+ 2021 – 

2027,  με τίτλο «Hydrantages». Από το ΓΕΛ Θεσπρωτικού συμμετείχαν 

στην κινητικότητα έξι μαθητές της Α’ Λυκείου με δύο συνοδούς 

εκπαιδευτικούς. Η άφιξη της αποστολής στη Στουτγάρδη έγινε την 

Κυριακή το απόγευμα όπου μας υποδέχθηκαν εκπαιδευτικοί και μαθητές 

του Γερμανικού σχολείου Kaufmännische Schule Stuttgart-Nord κατά την 

άφιξή μας στο αεροδρόμιο.  

 

Τη Δευτέρα, 6/2/23 το πρωί, μετά από μια θερμή υποδοχή στο σχολείο, 

πραγματοποιήθηκε η επίσημη έναρξη του προγράμματος από το 

Διευθυντή του σχολείου. Στη συνέχεια έγινε ξενάγηση στους χώρους του 

σχολείου από μαθητές και εκπαιδευτικούς. Ακολούθησαν παρουσιάσεις 

των μαθητών για τις περιοχές του και τα εκπαιδευτικά συστήματα των 

χωρών τους. Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε ξενάγηση της αποστολής 

στην πόλη της στουτγάρδης. 

 

Την Τρίτη, 7/2/23 οι μαθητές πραγματοποίησαν ημερήσια επίσκεψη στη 

λίμνη Κωνστάντζα προκειμένου να επισκεφθούν το αντλιοστάσιο νερού 

Sipplinger Berg το οποίο υδροδοτεί όλη την περιοχή της Βαδης - 

Βυρτεμβεργης. Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στους 

εντυπωσιακούς καταρράκτες του Ρήνου.  



 

Την Τετάρτη, 8/2/23 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο γήπεδο 

ποδοσφαίρου της Στουτγάρδης (Mercedes – Benz Arena) προκειμένου να 

μελετήσουν οι μαθητές το νερό που χρειάζεται ο χλοοτάπητας του 

σταδίου. Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στην υπερυψωμένη 

δεξαμενή Hasenberg της πόλης. 

 

 
 

Την Πέμπτη, 9/2/23 οι μαθητές πραγματοποίησαν εργαστήριο βιολογίας 

στο σχολείο προκειμένου να μελετήσουν την ποσότητα μικροπλαστικού 

που υπάρχει στο σαμπουάν και το αφρόλουτρο. Το απόγευμα 

διασκέδασαν κάνοντας παγοδρόμιο.   

Την Παρασκευή, 10/2/23 οι μαθητές μετέβησαν στο μουσείο της Mercedes – 

Benz προκειμένου να μάθουν πως το υδρογόνο κινεί τα σύγχρονα 

αυτοκίνητα. Το απόγευμα επισκέφθηκαν το «νησί» του ποταμού Νέκαρ 

της Στουτγάρδης. Η καθιερωμένη αποχαιρετιστήρια γιορτή 

πραγματοποιήθηκε σε καραόκε μπαρ όπου μαθητές και εκπαιδευτικοί 

έκλεισαν ευχάριστα τη συνεργασία τους για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 

“HYDRANTAGES”.   

Θα θέλαμε να συγχαρούμε και να ευχαριστήσουμε τους μαθητές μας για 

την άψογη συνεργασία, την εμπιστοσύνη, το ενδιαφέρον και την 

προθυμία να συμμετέχουν σε όλες τις δραστηριότητες του προγράμματος.  

Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί: Λάμπρου Κων/νος – Μπόμπορης Κωνσταντίνος.  


